

ਟਿਊਟਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਪਹਿਲ (TUTOR LEARNING INITIATIVE): ਮਾਪਿਆਂ, ਸੰਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵਾਸਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮਾਪਿਆਂ, ਸੰਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਸਰਪ੍ਰਸਤਾਂ ਵਾਸਤੇ ਟਿਊਟਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਪਹਿਲ (Tutor Learning Initiative) ਬਾਰੇ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਜੋ 2021 ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ।

2020 ਦਾ ਸਕੂਲੀ ਸਾਲ ਹਰੇਕ ਸਕੂਲੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵਾਸਤੇ ਅਸਧਾਰਣ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਇਸ ਸਾਲ ਟਰਮ 2 ਅਤੇ 3 ਦਾ ਬਹੁਤਾ ਹਿੱਸਾ ਦੂਰੋਂ ਬੈਠ ਕੇ ਸਿੱਖਣ ਵਿੱਚ ਬਿਤਾਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਨੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਸਾਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਧਿਆਪਨ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿਲੱਖਣ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਮਿਆਦ 4 ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਸਾਰੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਭਲਾਈ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਉੱਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆ ਕੇ ਸਿੱਖਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਮਾਤ ਦੇ ਕਮਰੇ ਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਪ੍ਰੀਖਣ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਅਧਿਆਪਕ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਫਰਕਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨ ਉੱਤੇ ਵੀ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਾਸਤੇ ਵਾਧੂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਦੂਰੋਂ ਬੈਠ ਕੇ ਸਿੱਖਣ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਾਸਤੇ ਵੱਖਰਾ ਸੀ। ਹਾਲਾਂਕਿ ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਹੋਏ, ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੂਰ-ਦੁਰਾਡੇ ਸਿੱਖਣ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਾ ਜੁੜ ਸਕੇ ਹੋਣ। ਸਾਡੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਸਤੇ, 2021 ਵਿੱਚ ਬਕਾਇਦਾ ਉੱਚ-ਗੁਣਵੱਤਾ ਵਾਲੀ ਪੜ੍ਹਾਈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਉਮੀਦ ਕੀਤੇ ਪੱਧਰ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕਾਫੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਕੁਝ ਕੁ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ 2021 ਵਿੱਚ ਵਾਧੂ ਤੀਬਰ ਪੜ੍ਹਾਈ ਵਾਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਤੋਂ ਲਾਭ ਹੋਵੇਗਾ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸ਼ਾਇਦ ਜਾਣਦੇ ਹੀ ਹੋ, ਇਸ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ, ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੀ ਸਰਕਾਰ 2021 ਵਿੱਚ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਭਰ ਦੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਲਗਭਗ 4,100 ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਟਿਊਟਰਾਂ ਵਜੋਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਬਨਾਉਣ ਲਈ ਟਿਊਟਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਪਹਿਲ (Tutor Learning Initiative) ਵਿੱਚ 250 ਮਿਲੀਅਨ ਡਾਲਰ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਵਾਧੂ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਇਹ ਨਿਰਣਾ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਇਸ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਕਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਨਾਉਣਗੇ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਸ ਸਹਾਇਤਾ ਨੂੰ ਇਸ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ ਜੋ ਹੋਰ ਪੜ੍ਹਾਈ ਜਾਂ ਸਕੂਲੀ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਵਿਘਨ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਤੀਬਰ ਸਿੱਖਿਆ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਧੀਕ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦੁਆਰਾ, ਜਮਾਤ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਕੋਲ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਨਾਉਣ ਦੀ ਵਧੇਰੇ ਸਮਰੱਥਾ ਹੋਵੇਗੀ, ਕਿ ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀ, ਰੁਝੇਵੇਂ ਅਤੇ ਭਲਾਈ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ 2021 ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਸਕੇ।

ਟਿਊਟਰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਪਹਿਲ (Tutor Learning Initiative) ਬਾਰੇ ਅਗਲੇਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਕਿਵੇਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਜਿੰਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਤੌਰ ਤੇ ਸਿੱਖਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਇਸ ਨੂੰ 2021 ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਾਉਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਟਰਮ 4 ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਸਕੂਲ ਆਪਣੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਦੂਰੋਂ ਬੈਠ ਕੇ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਤਜਰਬੇ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆ ਕੇ ਪੜ੍ਹਨ ਦੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਤਜਰਬੇ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨਗੇ।

ਘਰ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਦੇ ਸਮੇਂ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਰੁਝਾਵੇਂ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਹੋ,
ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।